



Institut  
pro křesťansko-demokratickou  
politiku

# VÝROČNÍ ZPRÁVA

Institutu pro křesťansko-demokratickou politiku, z. ú.

**2018**

## Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

vítám vás u Výroční zprávy Institutu pro křesťansko-demokratickou politiku za rok 2018.

V tomto roce jsme se při své činnosti zaměřili na tyto oblasti: debaty s občany, konference, odborné práce, vzdělávání a semináře.

Co se týče debat s občany, pokračovali jsme v úspěšných projektech z předchozích let, jako příklad zmiňme cyklus „Besedy v Besedě“, který již funguje třetím rokem, ale také jsme rozjeli projekty nové, např. projekt „Co se děje v Evropě?“, v rámci kterého jsme napříč krajskými městy informovali širokou veřejnost nejenom o aktuálním děním v EU, ale i o principech jejího fungování.

Druhé těžiště naší činnosti leží v pořádání konferencí a rozvíjení mezinárodní spolupráce. V loňském roce jsme uspořádali čtyři konference.

Na jaře proběhl první ročník „Pražských dnů evropského práva“. V Dejvicích diskutovali přední evropští právníci a odborníci o aktuálním vývoji evropského práva. Jedním z hlavních řečníků byl i Koen Lenaerts, předseda Soudního dvora EU. Konference „Nové přístupy v občanském vzdělávání“ proběhla v červnu. V rámci dvou panelů jsme hledali odpověď na otázku nové podoby občanského vzdělávání v ČR.

Největší konference proběhla na podzim s názvem „Výzvy pro EU v roce 2018“. Celkem osm zahraničních hostů společně s českými odborníky a politiky diskutovalo o třech důležitých aspektech Evropy, a to solidarita, subsidiarita a rodina. Poslední konference roku 2018 byla zaměřena na pronásledování křesťanů ve světě. Jednalo se již o druhý ročník. Na konferenci zazněla svědectví o pronásledování křesťanů v Číně, Pákistánu a Nigérii.

Institut v roce 2018 vydal odborné práce k různým aktuálním událostem či výzvám. Zaměřili jsme se například na situaci u našich sousedů, věnovali jsem se i situaci v EU. Všechny práce naleznete na naší webové stránce.

V oblasti vzdělávání jsme se zaměřili na mladé a komunální politiky, obě skupiny jsou pro budoucí rozvoj země důležité, a proto jsme pro ně uspořádali různá školení, ať již Akademii mladých nebo Setkání komunálních politiků.

O všech našich projektech si můžete přečíst v této zprávě. Pokud vás zaujmou, tak jsou podrobněji popsány na našem webu nebo se můžete podívat na diskuze a videozáznamy na Facebooku.

Děkujeme za vaši přízeň a těším se na viděnou na další akci IKDP.

Pavel Svoboda, předseda Správní rady

## Správní rada

Jan Bartošek

Pavel Bělobrádek

Václav Hampl

Pavel Hořava

Pavel Svoboda – předseda

Michaela Šojdrová

Marek Orko Vácha

## Správní rada se konala

23. března, 22. června, 29. srpna, 18. prosince

## International Council

Jerzy Buzek

Georg Milbradt

Petr Pithart

Iveta Radičová

Jan Sokol

## Výkonný tým

Jan Šmídek

ředitel

Eva Cigánková

projektová manažerka

Jan Málek

projektový manažer

## Analýzy, studie, výzkumy

V roce jsme vydali tyto odborné práce:

Název	Autor
1 Budoucnost venkova	Vladimír Hanáček
2 Katolicismus a politika na Slovensku	Marián Sekerák
3 Exekuce a oddlužení – spojené nádoby celospolečenského významu	Vilém Anzenbacher
4 Několik poznámek na obranu manželství	Jakub Kříž
5 Eurozóna – Strategie pro další postup	Sebastian Plociennik
6 Deglomerace	Paula Kolesnik
7 Postkomunismus – kapitola, která nechce skončit	Pawel Musialek
8 Role programu 500+ v polské politice	Tomasz Ociepka
9 Přijetí eura – zásadní úkol pro českou ekonomiku	Ivan Pilip
10 Emigrace a návratová migrace na Slovensko: je pohár poloplný nebo poloprázdný?	Lucie Mýtna Kureková

Všechny práce jsou dostupné k přečtení na naší webové stránce [ikdp.cz](http://ikdp.cz).

## Konference

### Prague EU Law Days

Ve dnech 7.–8. června jsme pořádali konferenci Pražské dny evropského práva, a to z iniciativy europoslance a předsedy správní rady IKDP Pavla Svobody. Tato prakticky koncipovaná konference byla určena profesionálům v oblasti práva Evropské unie, kteří potřebují mít přehled o jeho vývoji, a to hned ve více oblastech. Do Prahy se proto sjelo přibližně 120 odborníků na evropské právo z patnácti členských a dvou nečlenských států EU a několika mezinárodních institucí. Cílem konference bylo poskytnout odborně-praktický vhled do aktuálního vývoje v šesti vybraných oblastech práva EU. Konkrétně šlo o brexit, volný pohyb osob, azyl a migraci, soutěžní právo, vnější vztahy a duševní vlastnictví.



*Koen Lenaerts, předseda Soudního dvora Evropské unie při svém příspěvku.*

## Nové přístupy v občanském vzdělávání

Cílem konference bylo přinést vhled a přiblížit aktuální situaci v této specifické oblasti vzdělávání. První část konference se zaměřila na pohledy odborníků z akademické sféry a na možnou podobu občanského vzdělávání v ČR. Druhá část konference patřila představitelům jednotlivých politických proudů, kteří diskutovali o možné podobě občanského vzdělávání. Panelové diskuse se zúčastnili poslanci Zuzana Zahradníková a Ondřej Benešík a experti Jiří Kozák, Jaroslav Poláček a David Wagner.



*Ředitel IKDP Jan Šmídek vítá účastníky konference.*

## Výzvy pro EU v roce

Konference „Výzvy pro EU v roce“ byla největší akcí, kterou jsme v roce pořádali. Přední evropští politici a tuzemští experti řešili současné problémy Evropské unie – ekonomickou konkurenceschopnost, demografický vývoj populace či migraci. Diskutující varovali před možným nástupem další ekonomické krize, vyzývali k větší podpoře rodiny a doporučovali užší spolupráci členských států Evropské unie.



*Zleva Katalin Novak, Gudrun Kugler a Michaela Šojdrová diskutují v rámci druhého panelu: Investice do budoucnosti.*

V rámci konference byla vydána odborná práce „Subsidiarita a evropská integrace“, která je k přečtení na [naší webové stránce](#).

## Pronásledování křesťanů ve světě

V Praze jsme už podruhé pořádali konferenci s názvem Pronásledování křesťanů ve světě: fakta a svědectví. Nabídla evropský pohled na krizové oblasti a také svědectví z několika zemí, kde je perzekuce křesťanů na denním pořádku. Co do počtu případů je křesťanství nejpronásledovanějším náboženstvím současného světa. Na konferenci vystoupil např. ministr zahraničních věcí a zahraničního obchodu Maďarska Péter Szijjártó.



Účastníci konference.

## Debaty

### Besedy v Besedě



Zleva Veronika Sedláčková, Jakub Janda, Alexandra Alvarová a Marek Wollner diskutují na besedě Tři rozměry propagandy – dezinformace, manipulace a spektakl.

V roce jsme pokračovali v besedním cyklu Besedy v Besedě. Jedná se o sérii debat, která běží již třetím rokem. Besedy se konaly v Malostranské besedě a diskutovali jsme například na tato témata: Prezidentské volby, Exekuce a insolvence, Situace v Severní Koreji, Turismus v Praze. Besed se účastnilo mnoho osobností jak z politické, tak společenské sféry, a to např. Marek Wollner, investigativní novinář z České televize, Jan Kysela, ústavní právník, Jindřich Šídlo, novinář ze Seznam Zprávy, a Janek Rubeš, autor projektu Honest Guide. Celkem proběhlo 9 dílů, kterých se účastnilo 440 lidí.

### Brněnské a Jihlavské kavárny

Série debat na společensko-politická témata se konala průměrně jednou měsíčně. Debaty jsou pořádány ve spolupráci s Mladými lidovci. Za rok bylo uspořádáno celkem 10 debat, z čeho 6 se uskutečnilo v Brně a 4 v Jihlavě. Akcí se celkem účastnilo 348 lidí.

### Co se děje v Evropě?



Senátor Václav Hampl při svém příspěvku na debatě.

V roce jsme rozjeli nový projekt, který si vzal za cíl informovat veřejnost o situaci v Evropské unii, a to nejenom o aktuálním dění, ale také o principech fungování Evropské unie. Těchto debat se účastnili europoslanci: Michaela Šojdrová, Pavel Svoboda a Tomáš Zdechovský, rovněž se účastnili senátoři, diplomaté, politologové. Debaty se konaly napříč Českou republikou, celkem jsme jich uspořádali 11 a účastnilo se jich 436 lidí.

## Kulaté stoly

Projekt pořádaný ve spolupráci se senátory a poslanci KDU-ČSL. Jednalo se o uspořádání odborných seminářů na různá témata. Celkem jsme zorganizovali 9 kulatých stolů, kterých se účastnilo 217 osob.

## Školení

V loňském roce jsme se také zaměřili na školení, uspořádali jsme tato:



Účastníci I. turnusu Šrámkovy akademie.

**Šrámkova akademie** – trojdílný cyklus odpoledních školení určený pracovníkům poslaneckých a senátorských kanceláří a odborným poradcům.

**Akademie mladých** – setkání mladých vstupujících do politiky nebo již politicky aktivních, cílem bylo je vzdělat v oblasti veřejné správy, marketingu a vztahu s veřejností.

**Setkání komunálních politiků** – dvě víkendová setkání komunálních politiků, která se uskutečnila v Čechách a na Moravě.

## Ostatní akce

**Forum 2000** – jako již tradičně jsme se účastnili Festivalu demokracie, doprovodné akce Fora 2000. Letos jsme se zaměřili na situaci okolo fake news a algoritmů. Jedním z řečníků byl i ukrajinský poslanec z Bloku Petra Porošenka Arthur Gerasimov.

**Debaty s kandidáty na prezidenta** – ve spolupráci s TOPAZem, think-tankem TOP 09, a Klubem na obranu demokracie jsme v lednu uspořádali debatu s kandidáty na prezidenta ČR. Debat se účastnili tito kandidáti: Jiří Hýnek, Pavel Fischer, Mirek Topolánek a Michal Horáček.

**„Evropská unie po Brexitu“** – opět ve spolupráci s TOPAZem jsme zorganizovali debatu, v rámci které byla diskutována situace podoby EU po brexitu, ale také vývoj vztahů mezi EU a Velkou Británií. Debaty se účastnil např. Dara Murphy, volební manažer Evropské lidové strany.

**„Svoboda médií v předvečer 21. 8.“** – k výročí 50 let od vstupu vojsk Varšavské smlouvy na území Československa proběhla debata za účasti novinářů Jindřicha Šídla a Karla Hviždaly.



Zleva Karel Hviždala, Anežka Fuchsová a Jindřich Šídlo na debatě o svobodě médií.

## Časový přehled akcí

Leden	3	Debata	Debata s kandidáty na prezidenta ČR
	29	Beseda v Besedě	Zvolili jsme dobře?
Únor	15	Jihlavská kavárna	Soumrak nad hazardem v Čechách
	19	Beseda v Besedě	Ve světě úspěšných žen
	26	Debata	Svobodná veřejnoprávní média
	28	Co se děje v Evropě	Ostrava
Březen	8	Brněnská kavárna	Církev jako politický hráč
	19	Beseda v Besedě	S Putinem na věčné časy
	28	Kulatý stůl	Podpora venkova
Duben	4	Co se děje v Evropě	Brno
	4	Debata	Evropská unie po brexitu
	5	Co se děje v Evropě	České Budějovice
	9	Co se děje v Evropě	Praha
	16	Beseda v Besedě	Český život na dluh
	20	Jihlavská kavárna	Občanský aktivismus
	24	Brněnská kavárna	Šlechtici v 21. století?
	27	Co se děje v Evropě	Olomouc
	25	Kulatý stůl	Registr smluv a bezpečnost
Květen	4	Co se děje v Evropě	Zlín
	9	Co se děje v Evropě	Jihlava
	10	Co se děje v Evropě	Karlovy Vary
	11	Co se děje v Evropě	Hradec Králové
	14	Co se děje v Evropě	Pardubice
	16	Kulatý stůl	Daně a kvalita života
	17	Brněnská kavárna	Vlakem pod Brnem aneb budeme mít metro?
	21	Beseda v Besedě	Mír v Koreji – realita nebo fikce?
	21	Co se děje v Evropě	Liberec



Červen	7	Šrámkova akademie	I. Turnus
	7.–8.	Konference	Prague EU Law Days
	11	Beseda v Besedě	Turismus v Praze – požehnání nebo prokletí?
	12	Kulatý stůl	Obecné referendum
	14	Jihlavská kavárna	O svobodě médií s Jaroslavem Kmentou
	21	Konference	Nové přístupy v občanském vzdělávání
	22	Školení	Akademie mladých
Červenec	12	Šrámkova akademie	II. Turnus
Srpen	20	Debata	O svobodě médií v předvečer 21. 8.
Září	11	Kulatý stůl	Exekuce a insolvence
	17	Beseda v Besedě	Je bydlení v Praze luxusem?
	26	Kulatý stůl	Dostupné bydlení
Říjen	8	Forum 2000	Jak dát zaznít hlasu občanů ve světě algoritmů?
	16.–17.	Konference	Výzvy pro EU v roce
	22	Beseda v Besedě	Senát – pojistka demokracie nebo odkládiště politiků?
Listopad	5	Beseda v Besedě	Tři rozměry propagandy – dezinformace, manipulace, spektakl
	12	Kulatý stůl	Manželství – Ústava a každodenní život
	13	Kulatý stůl	Víme, co chceme? ČR a Polsko v EU
	17	Konference	Pronásledování křesťanů ve světě
	19	Brněnská kavárna	Evropa a separatismus
	21	Kulatý stůl	Neformální sociální péče v ČR
	27	Brněnská kavárna	Investigativní novinářina v současném Česku
	23.–24.	Školení	Setkání komunálních politiků – Morava
	30	Jihlavská kavárna	Evropská unie a my
	30.–1.	Školení	Setkání komunálních politiků – Čechy
Prosinec	5	Brněnská kavárna	Co s rozdělenou rodinou?
	6	Šrámkova akademie	III. Turnus

## Partneři



Nadace  
Hannse  
Seidela

Zastoupení v  
České republice

**Hanns-Seidel-Stiftung** byl založen v roce 1967 jako politická nadace, která má za cíl podporovat politické vzdělávání. Její projekty se zaměřují na posilování občanské společnosti, zapojování občanů a posilování právního státu a vzdělávání. Heslem nadace je „Ve službě demokracii, míru a rozvoje“. Nese jméno někdejšího předsedy CSU Hannse Seidela.

**Konrad-Adenauer-Stiftung** je německá politická nadace, jejímž úkolem je uchovávat duchovního dědictví prvního německého spolkového kancléře Konrada Adenauera. Základními principy jsou svoboda, spravedlnost, solidarita a subsidiarita. Hlavním posláním Konrad-Adenauer-Stiftung je podpora křesťansko-demokratických hodnot v politice i ve společnosti, posilování demokracie a právního řádu, podpora evropské integrace, zintenzivnění transatlantické spolupráce a rozvojová spolupráce.



**Wilfried Martens Centre for European Studies** je politickou nadací Evropské lidové strany. Nadace byla založena pod názvem Centrum pro evropské studie. Na počest svého zakladatele byla v roce 2014 přejmenována na Wilfried Martens Centre for European Studies. Jejím posláním je nabídnout lidem pomoc při formulování nových a efektivních politických možností, což pomůže EU stát se silným hráčem, spolehlivým transatlantickým spojencem a lepším propagátorem demokracie.

## Slovo závěrem

Vážení čtenáři,

naše činnost je financovaná nejen ze státního rozpočtu, ale z příspěvků soukromých dárců a partnerů. Díky nim můžeme realizovat naše akce a všem z nich za to patří velký dík. Pokud vás naše činnost zaujala a měli byste nás zájem podpořit, budeme rádi za váš příspěvek. Samozřejmě vám vystavíme darovací smlouvu, abyste si mohli dar odečíst z daní.

Všem děkujeme za přízeň a za účast na našich akcích a budeme rádi, pokud se s vámi potkáme na dalších akcích pořádaných Institutem pro křesťansko-demokratickou politiku.

**Číslo účtu: 115-5549290247/0100**

**IBAN: CZ80 0100 0001 1555 4929 0247**



*Účastníci jednoho z dílů besedního cyklu Besedy v Besedě.*

**Adresa:**

Karlovo náměstí 317/5  
Praha 2  
128 00

**Webové stránky:**

[www.ikdp.cz](http://www.ikdp.cz)

**E-mail:**

[info@ikdp.cz](mailto:info@ikdp.cz)

**Facebook:**

[facebook.com/IKDPcz/](https://facebook.com/IKDPcz/)

**Twitter:**

[twitter.com/ikdp\\_cz](https://twitter.com/ikdp_cz)



Institut  
pro křesťansko-demokratickou  
politiku

# ÚČETNÍ ZÁVĚRKA

**k 31. 12. 2018**

# ROZVAHA

ROZVAHA dle 504/2002 Sb. ve znění pro rok 2016

Obchodní firma nebo název účetní jednotky

**Institut pro k es ansko-demokratickou poli**

**, z.ú.**

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

**Karlovo nám stí 317/5**

**Praha 2 Nové M sto**

**120 00**

k. **3 1 . 1 2 . 2 0 1 8**

v tisících K

I	0	4	6	0	0	2	4	0
---	---	---	---	---	---	---	---	---

otisk podacího razítka

Ozna .	AKTIVA	islo ádku	Ú etní období	
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni
A.	Dlouhodobý majetek celkem	A.I+...+A.IV.	001	
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	A.I.1+...+A.I.x	002	
A. I. 1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	ú et 012	003	
2.	Software	ú et 013	004	
3.	Ocenitelná práva	ú et 014	005	
4.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	ú et 018	006	
5.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	ú et 019	007	
6.	Nedokon ený dlouhodobý nehmotný majetek	ú et 041	008	
7.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	ú et 051	009	
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	A.II.1+...+A.II.x	010	
A. II. 1.	Pozemky	ú et 031	011	
2.	Um lecká díla, p edm ty a sbírky	ú et 032	012	
3.	Stavby	ú et 021	013	
4.	Hmotné movité v cí a jejich soubory	ú et 022	014	
5.	P stitelské celky trvalých porost	ú et 025	015	
6.	Dosp lá zví ata a jejich skupiny	ú et 026	016	
7.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	ú et 028	017	
8.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	ú et 029	018	
9.	Nedokon ený dlouhodobý hmotný majetek	ú et 042	019	
10.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	ú et 052	020	
A. III.	Dlouhodobý finan ní majetek celkem	A.III.1+...+A.III.x	021	
A. III. 1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	ú et 061	022	
2.	Podíly - podstatný vliv	ú et 062	023	
3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	ú et 063	024	
4.	Záp j ky organiza ním složkám	ú et 066	025	
5.	Ostatní dlouhodobé záp j ky	ú et 067	026	
6.	Ostatní dlouhodobý finan ní majetek	ú et 069	027	
A. IV.	Oprávky k dlouhodobému majetku celkem	A.IV.1+...+A.IV.x	028	
A. IV. 1.	Oprávky k nehmotným výsledk m výzkumu a vývoje	ú et 072	029	
2.	Oprávky k softwaru	ú et 073	030	
3.	Oprávky k ocenitelným práv m	ú et 074	031	
4.	Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	ú et 078	032	
5.	Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku	ú et 079	033	
6.	Oprávky ke stavbám	ú et 081	034	
7.	Oprávky k samostatným hmotným movitým v cem a soubor m hmotných movitých v cí	ú et 082	035	
8.	Oprávky k p stitelským celk m trvalých porost	ú et 085	036	
9.	Oprávky k základnímu stádu a tažným zví at m	ú et 086	037	
10.	Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	ú et 088	038	
11.	Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	ú et 089	039	
B.	Krátkodobý majetek celkem	B.I+...+B.IV.	040	<b>+387</b>
B. I.	Zásoby celkem	B.I.1+...+B.I.x	041	
B. I. 1.	Materiál na sklad	ú et 112	042	
2.	Materiál na cest	ú et 119	043	

Ozna .	AKTIVA	ú et	íslo ádku	Ú etní období	
				stav k prvnímu dni	k poslednímu dni
3.	Nedokon ená výroba	ú et 121	044		
4.	Polotovary vlastní výroby	ú et 122	045		
5.	Výrobky	ú et 123	046		
6.	Mladá a ostatní zví ata a jejich skupiny	ú et 124	047		
7.	Zboží na sklad a v prodejnách	ú et 132	048		
8.	Zboží na cest	ú et 139	049		
9.	Poskytnuté zálohy na zásoby	ú et 314	050		
B. II.	Pohledávky celkem	B.II.1+...+B.II.x	051		
B. II. 1.	Odb ratelé	ú et 311	052		
2.	Sm nky k inkasu	ú et 312	053		
3.	Pohledávky za eskontované cenné papíry	ú et 313	054		
4.	Poskytnuté provozní zálohy	ú et 314 - . 51	055		
5.	Ostatní pohledávky	ú et 315	056		
6.	Pohledávky za zam stnanci	ú et 335	057		
7.	Pohledávky za institucemi sociálního zabezpe ení a ve ejného zdravotního pojišt ní	ú et 336	058		
8.	Da z p íjm	ú et 341	059		
9.	Ostatní p írné dan	ú et 342	060		
10.	Da z p ídané hodnoty	ú et 343	061		
11.	Ostatní dan a poplatky	ú et 345	062		
12.	Nároky na dotace a ostatní zú tování se státním rozpo tem	ú et 346	063		
13.	Nároky na dotace a ostatní zú tování s rozpo tem orgán územních samosprávných celk	ú et 348	064		
14.	Pohledávky za spole níky sdruženými ve spole nosti	ú et 358	065		
15.	Pohledávky z pevných terminovaných operací a opcí	ú et 373	066		
16.	Pohledávky z vydaných dluhopis	ú et 375	067		
17.	Jiné pohledávky	ú et 378	068		
18.	Dohadné ú ty aktivní	ú et 388	069		
19.	Opravná položka k pohledávkám	ú et 391	070		
B. III.	Krátkodobý finan ní majetek celkem	B.III.1+...+B.III.x	071	<b>+387</b>	<b>+896</b>
B. III. 1.	Pen žní prost edky v pokladn	ú et 211	072	<b>+8</b>	<b>+2</b>
2.	Ceniny	ú et 213	073		
3.	Pen žní prost edky na ú tech	ú et 221	074	<b>+379</b>	<b>+894</b>
4.	Majetkové cenné papíry k obchodování	ú et 251	075		
5.	Dluhové cenné papíry k obchodování	ú et 253	076		
6.	Ostatní cenné papíry	ú et 256	077		
7.	Peníze na cest	ú et 261	078		
B. IV.	Jiná aktiva celkem	B.IV.1+...+B.IV.x	079		
B. IV. 1.	Náklady p íštích období	ú et 381	080		
2.	P íjmy p íštích období	ú et 385	081		
	AKTIVA CELKEM	A.+B.	082	<b>+387</b>	<b>+896</b>

Ozna .	PASIVA	íslo ádku	Ú etní období		
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni	
A.	Vlastní zdroje celkem	A.I.+...+A.II.	001	-45	+704
A. I.	Jm ní celkem	A.I.1+...+A.I.x	002	+0	+749
A. I. 1.	Vlastní jm ní	ú et 901	003		
2.	Fondy	ú et 911	004	+0	+749
3.	Oce ovací rozdíly z p ecení finan ního majetku a závazk	ú et 921	005		
A. II.	Výsledek hospoda ení celkem	A.II.1+...+A.II.x	006	-45	-45
A. II. 1.	Ú et výsledku hospoda ení	ú et +/-963	007	XXXXXXXXXXXX	+0
2.	Výsledek hospoda ení ve schvalovacím ízení	ú et +/-931	008	-45	XXXXXXXXXXXX
3.	Nerozd lený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	ú et +/-932	009		-45
B.	Cizí zdroje celkem	B.I.+...+B.IV.	010	+432	+192
B. I.	Rezervy celkem	B.I.1+...+B.I.x	011		
B. I. 1.	Rezervy	ú et 941	012		
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem	B.II.1+...+B.II.x	013		
B. II. 1.	Dlouhodobé úv ry	ú et 951	014		
2.	Vydané dluhopisy	ú et 953	015		
3.	Závazky z pronájmu	ú et 954	016		
4.	P íjaté dlouhodobé zálohy	ú et 955	017		
5.	Dlouhodobé sm nky k úhrad	ú et 958	018		
6.	Dohadné ú ty pasivní	ú et 389	019		
7.	Ostatní dlouhodobé závazky	ú et 959	020		
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	B.III.1+...+B.III.x	021	+432	+192
B. III. 1.	Dodavatelé	ú et 321	022	+24	+19
2.	Sm nky k úhrad	ú et 322	023		
3.	P íjaté zálohy	ú et 324	024		

Ozna .	PASIVA	ú et	íslo ádku	Ú etní období	
				stav k prvnímu dni	k poslednímu dni
4.	Ostatní závazky	ú et 325	025	<b>+4</b>	<b>+1</b>
5.	Zam stnanci	ú et 331	026	<b>+117</b>	<b>+93</b>
6.	Ostatní závazky v i zam stnanc m	ú et 333	027		
7.	Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	ú et 336	028	<b>+110</b>	<b>+57</b>
8.	Da z p íjm	ú et 341	029		
9.	Ostatní přímé daně	ú et 342	030	<b>+27</b>	<b>+22</b>
10.	Da z p ídané hodnoty	ú et 343	031		
11.	Ostatní daně a poplatky	ú et 345	032		
12.	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu	ú et 346	033		
13.	Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků	ú et 348	034		
14.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	ú et 367	035		
15.	Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	ú et 368	036		
16.	Závazky z pevných termínovaných operací a opcí	ú et 373	037		
17.	Jiné závazky	ú et 379	038	<b>+150</b>	<b>+0</b>
18.	Krátkodobé úvěry	ú et 231	039		
19.	Eskontní úvěry	ú et 232	040		
20.	Vydané krátkodobé dluhopisy	ú et 241	041		
21.	Vlastní dluhopisy	ú et 255	042		
22.	Dohadné úty pasivní	ú et 389	043		
23.	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	ú et 249	044		
B. IV.	Jiná pasiva celkem	B.IV.1+...+B.IV.x	045		
B. IV. 1.	Výdaje předešlých období	ú et 383	046		
2.	Výnosy předešlých období	ú et 384	047		
	<b>PASIVA CELKEM</b>	A.+B.	048	<b>+387</b>	<b>+896</b>

Okamžik sestaven <b>17.5.2019</b>	Podpisový záznam statutárního orgánu ú etní jednotky:
Právní forma ú etní jednotky:	<b>Jan Šmídek</b>
P edm t innosti nebo ú el:	
<b>Ostatní vzd lávání j. n.</b>	
<b>Ostatní vzd lávání j. n.</b>	



# VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

VZZ dle 504/2002 Sb. ve znění pro rok 2016

Obchodní firma nebo název účetní jednotky

**Institut pro k es ansko-demokratickou poli**

z.ú.

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

**Karlovo nám stí 317/5**

**Praha 2 Nové M sto**

**120 00**

K..... **3 1 . 1 2 . 2 0 1 8** .....

Od: **1.1.2018** Do: **31.12.2018**

v tisících K

I	0	4	6	0	0	2	4	0
---	---	---	---	---	---	---	---	---

otisk podacího razítka

Ozna .	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	íslo ádku	B žné období		
			Hlavní	Hospodá ská	Celkem
A.	Náklady	A.I+...+A.VIII.	001	<b>+4 983</b>	<b>+4 983</b>
A. I.	Spot ebované nákupy a nakupované služby	A.I.1+...+A.I.x	002	<b>+2 879</b>	<b>+2 879</b>
A. I. 1.	Spot eba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	ú ty 501, 502, 503	003	<b>+73</b>	<b>+73</b>
2.	Prodané zboží	ú et 504	004		
3.	Opravy a udržování	ú et 511	005		
4.	Náklady na cestovné	ú et 512	006	<b>+194</b>	<b>+194</b>
5.	Náklady na reprezentaci	ú et 513	007	<b>+0</b>	<b>+0</b>
6.	Ostatní služby	ú et 518	008	<b>+2 612</b>	<b>+2 612</b>
A. II.	Zm na stavu zásob vlastní innosti a aktivace	A.II.1+...+A.II.x	009		
A. II. 7.	Zm na stavu zásob vlastní innosti	ú ty 561, 562, 563, 564	010		
8.	Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganiza ních služeb	ú ty 571, 572	011		
9.	Aktivace dlouhodobého majetku	ú ty 573, 574	012		
A. III.	Osobní náklady	A.III.1+...+A.III.x	013	<b>+2 086</b>	<b>+2 086</b>
A. III. 10.	Mzdové náklady	ú et 521	014	<b>+1 576</b>	<b>+1 576</b>
11.	Zákonné sociální pojišt ní	ú et 524	015	<b>+510</b>	<b>+510</b>
12.	Ostatní sociální pojišt ní	ú et 525	016		
13.	Zákonné sociální náklady	ú et 527	017		
14.	Ostatní sociální náklady	ú et 528	018		
A. IV.	Dan a poplatky	A.IV.1+...+A.IV.x	019		
A. IV. 15.	Dan a poplatky	ú ty 531, 532, 538	020		
A. V.	Ostatní náklady	A.V.1+...+A.V.x	021	<b>+18</b>	<b>+18</b>
A. V. 16.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	ú ty 541, 542	022		
17.	Odpis nedobytné pohledávky	ú et 543	023		
18.	Nákladové úroky	ú et 544	024		
19.	Kursově ztráty	ú et 545	025		
20.	Dary	ú et 546	026		
21.	Manka a škody	ú et 548	027		
22.	Jiné ostatní náklady	ú et 549	028	<b>+18</b>	<b>+18</b>
A. VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	A.VI.1+...+A.VI.x	029		
A. VI. 23.	Odpisy dlouhodobého majetku	ú et 551	030		
24.	Prodaný dlouhodobý majetek	ú et 552	031		
25.	Prodané cenné papíry a podíly	ú et 553	032		
26.	Prodaný materiál	ú et 554	033		
27.	Tvorba a použití rezerv a opravných položek	ú ty 556, 559	034		
A. VII.	Poskytnuté p ísp vky	A.VII.1+...+A.VII.x	035		
A. VII. 28.	Poskytnuté lenské p ísp vky a p ísp vky zú tované mezi organiza ními složkami	ú ty 581, 582	036		
A. VIII.	Da z p íjm	A.VIII.1+...+A.VIII.x	037		
A. VIII. 29.	Da z p íjm	ú et 591	038		
	Náklady celkem		039	<b>+4 983</b>	<b>+4 983</b>
B.	Výnosy		040	<b>+4 983</b>	<b>+4 983</b>
B. I.	Provozní dotace	B.I.1+...+B.I.x	041		
B. I. 1.	Provozní dotace	ú et 691	042		
B. II.	P íjaté p ísp vky	B.II.1+...+B.II.x	043	<b>+4 294</b>	<b>+4 294</b>
B. II. 2.	P íjaté p ísp vky zú tované mezi organiza ními složkami	ú et 681	044		
3.	P íjaté p ísp vky (dary)	ú et 682	045	<b>+4 294</b>	<b>+4 294</b>
4.	P íjaté lenské p ísp vky	ú et 684	046		
B. III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	ú ty 601, 602, 603	047	<b>+686</b>	<b>+686</b>

Ozna .	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	íslo ádku	B žné období		
			Hlavní	Hospodá ská	Celkem
B. IV.	Ostatní výnosy	B.IV.1+...+B.IV.x	048	<b>+3</b>	<b>+3</b>
B. IV. 5.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	ú ty 641, 642	049		
6.	Platby za odepsané pohledávky	ú et 643	050		
7.	Výnosové úroky	ú et 644	051	<b>+3</b>	<b>+3</b>
8.	Kursově zisky	ú et 645	052		
9.	Zú tování fond	ú et 648	053		
10.	Jiné ostatní výnosy	ú et 649	054		
B. V.	Tržby z prodeje majetku	B.V.1+...+B.V.x	055		
B. V. 11.	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	ú et 652	056		
12.	Tržby z prodeje cenných papír a podíl	ú et 653	057		
13.	Tržby z prodeje materiálu	ú et 654	058		
14.	Výnosy z krátkodobého finan ního majetku	ú et 655	059		
15.	Výnosy z dlouhodobého finan ního majetku	ú et 657	060		
	Výnosy celkem		061	<b>+4 983</b>	<b>+4 983</b>
C.	Výsledek hospoda ení p ed zdan ním	B. - A.I.1-...-A.VII.x + C. x	062	<b>+0</b>	<b>+0</b>
D.	Výsledek hospoda ení po zdan ní	B. - A. + D. x	063	<b>+0</b>	<b>+0</b>

Okamžik sestaven <b>17.5.2019</b>	Podpisový záznam statutárního orgánu ú etní jednotky:
Právní forma ú etní jednotky:	<b>Jan Šmídek</b>
P edm t innosti nebo ú el: <b>Ostatní vzd lávání j. n.</b> <b>Ostatní vzd lávání j. n.</b>	